

MEGHÍVÓ

a Magyar Hőszivattyú Szövetség tisztelettel meghívja
az Elnökség határozat alapján,
2025. május 6-án (kedden) 14:00 órakor
online (Teams rendszeren keresztül)
tartandó éves rendes közgyűlésére

Napirendi pontok:

1. A Magyar Hőszivattyú Szövetség Felügyelőbizottsága beszámolójának ismertetése;
2. A Magyar Hőszivattyú Szövetség 2024. évi számviteli beszámoló (mérleg) elfogadása
3. A Magyar Hőszivattyú Szövetség 2025. évi szakmai és pénzügyi tervének (kölségvetés) elfogadása
4. A Magyar Hőszivattyú Szövetség új elnökségi tagjának megválasztása
5. A Magyar Hőszivattyú Szövetség Alapszabály 1.sz. melléklet módosítás elfogadása
6. Aktuális szakmai kérdések megtárgyalása

Határozatképtelenség esetén a megismételt éves rendes közgyűlés megtartására, változatlan napirenddel, online (Teams rendszeren keresztül) 2025. május 6-án (kedden) 14:30-kor kerül sor.

A megismételt közgyűlés az eredeti napirendi pontok tekintetében a jelenlevő szavazásra jogosult tagszervezetek számától függetlenül határozatképes.

A pártoló tagok tanácskozási joggal vesznek részt a közgyűlésen. A közgyűlésen valamennyi szavazásra jogosult tag egyenlő szavazattal rendelkezik.

A tag a közgyűlésen a szavazati jogát meghatalmazott képviselője útján is gyakorolhatja. A képviselő részére adott meghatalmazást közokiratba vagy ügyvéd által ellenjegyzett magánokiratba, teljes bizonyító erejű magánokiratba kell foglalni és azt a közgyűlés levezető elnökének az online megtartandó éves rendes közgyűlés kezdetén a kamerába kell bemutatni.

A Ptk. és az Alapszabály XII/A 2.15 pontjának rendelkezései szerint is a Szövetség Alapszabályának módosításához (tekintettel az elnökségi tagváltásra) a Közgyűlés háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges, kérem a tisztelt Tagokat, hogy amennyiben a 2025. május 6-án tartandó Közgyűlésen nem tudnak a tagok képviselői jelen lenni meghatalmazással képviseltessék magukat.

Az online közgyűlésről felvétel készül. A Teams linket és jelszót későbbiekben küldjük a hivatalosan megadott e-mail címekre.

Az éves rendes közgyűlési meghívó kézbesítésétől vagy közzétételétől számított 3 napon belül a tagok és a Szövetség szervei az Elnökségtől a napirend kiegészítését kérhetik, írásban, a kiegészítés indokolásával, ezért a jelen meghívóban nem szereplő, de a tagok által megtárgyalandó kérdésekre, napirendi pontokra vonatkozó indoklással ellátott javaslatokat, indítványokat legkésőbb 2025. április 23-ig várjuk a titkarsag@hoszisz.hu e-mail címre.

Budapest, 2024. április 17.

Üdvözlettel:


Kiss Pál
elnök

